IlepeBipka AlJIeHHA MHOKE€HHSIM.
Po3B’aA3yBaHHA 3a/ia4l, 00epHEHO1
0 3aavi Ha 3HAXO/KE€HHA CyMHU
IBOX JOOYTKIB

IIpe3eHTalria 10 ypoky




(16 + 36) : 4 = 13
420 - 2 — 600 = 240

60 —60:5=48
(18 +27):3=15
300:3:5=20
60 — 60 : 4 =45




<

800[ ] 4 =200
200 | 4 =800




ChOrogH1 Ha ypoIll MM O3HAaMOMHMOCSH 3
IIPUHOMOM IIEPEBIPKU i1l T1JIEHHS €10
MHO>K€EHHSI.




IIPUTA/TAI!

YACHA TPU ONEHHI
HA3SUBAIOTb:

AOUIEHE [OIJIbHUK

YACTKA
28 /] = 4
AKLLO YaCTKY MOMHOXWUTU Ha
AiNbLHUK, TO AICTaHEMO Alf1eHe:




PoOora 3a Tad/uiero

24
600

— IMlo micraHeMo, IKIIO
8-3=24

300 - 2 = 600 | TACTKY IOMHOXHMO Ha

TUIBHUK?




SATIAM’ATAI!

[1106 nepeBipuUTH J1I0 IlJIeHHs, Tpeba
YaCTKy IIOMHOKHUTH Ha JJIbHUK.

Ao gicraiu glyIeHHe, TO 1
BUKOHAaHAa IIPaBUJIbHO.




IlepeBipka pe3yjabTary
TIJIEHHS 11610 MHOKEHHHA

84:6=14 80:5=16 54 :3 =18




BukoHau AlJIEHHA 1 mepeBip
pe3yJbTaT MHOKE€HHAM.

560 :7




PDi3KyJIbTXBUJINHKA




KoJaexTusHa pooora Haj,
3azavdero

Y 6aky TpakTopa 0yJji0
60 J1 maJIbHOTO. 3a 1
PIK pOOOTH TPAKTOP

BUTpavae 6 J1
ImaJibHOTO. CKIIIBKH
TOJIMH IPAaIlOBaB
TPAKTOP, AKIIO B OaKy
3AJIMIINJIOCA 24 JI?




byJio - 60 1
Butpartus - ? J1 3a ? roz, 6 J1 32 1 TO/
SAJIUIINJIOCHh — 24 JI

— CKUIbKHY naJIbHOTO OYyJs10 y 6aKy TpakTopa?

— CKUIBKHY ITAJIBHOTO BUTPAYA€E TPAKTOP 3a 1 TOJ,
poboTn? — CKIJIbKU IIaJIbHOIO 3aJIUIIIJIOCA Y OaKy?

— Yu MOo2KeMO MU I13HATUCH, CKIJIBKH IAJIBHOTO
BUTPATUB TPAKTOP? (60 — 24 = __ )
— IIpounTaiTe NUTaHHA 3a4a4l.

— 3HAaIo4M, CKIbKHU ITIAJIbHOTO BUTPATHB 1PAKTOP, YU
MO>KEMO MU BIJIIIOBICTU HA MUTAHHA 3aaui? (- : 6)

— Po3B’s13aHHA 3aIUIIITh CAMOCTIMMHO OKPEMUMU
JTIIAMU.




Camocririna poooTta Haja
3azavdero

IIpuBesiu 2 11 MyKpy 1
po3dacyBajii UOTO B
12 MIIIIEYKIB IO 10 KT 1
KLJIbKa IMaKeTIB 110 8
Kr. CKUIBKU OYJI0
[IaKETIB?




12 mim. mo 10 K1
? IaK. o 8 Kr

. 21 = 200 KT

IIaaH po36 93aHHS
)CKLIBKH IIYKPY pPo3dacyBajid y

12 mimmeykis? (10-12=__ )
2) Ckly1bKu po3dacyBajiu y IIaKeTu?

(200 - )

3) CKIJIbKU 6m :8=_)




OdrTaapmoaorivyaa
nmaysa

& &




anuiim 3HaYeHHA OYKB
a, b, c, e k, m.

[lineHe c | e
[INbHUK 6
YacTka




Po3B’sA3yBaHHA JIOTTYHUX
zaBaanb(NC 9g22%)

SHaNAITh PI3HUII0 HAUOLJIHIIOTO 1
HANMEHIIIOTO TPUIU(PPOBUX YHCEII,

3alucaHux nudpamu 8; 41 0.

(840 — 408 = 432)



IIixCyMOK YPOKY

— AK Ha3UBaIOTHCA YHCJIA [IPU
TUIEHH]?
— AKU¥ 3 KOMIIOHEHTIB JIIJIEHHSA

3HAXOIUMO JIIEI0 MHOYKEHHA?
AT




p-g%amﬂe 3aBJaHHA

76 :2=(60+16):2=30+ 8 =38
38-2=(30+8):-2=60+16 =76




OMAIITHE 3aBAAaHHYS

Po3pB’sa:xu 3agauy N2 923

KaprTomiaa — 80 Kr ﬁ ]_ 0
IImreHUnA - 2, B 5 pa3iB MeHIIIe ) |

Kykypyasa — ?, y 8 pasiB MeHIIIe



